



▲醫檢科-心电图操作



▲通識中心-蔡培安主任頒獎-五專復健科305吳佳蓁同學榮獲苗栗縣國語文競賽台語演說組複賽第一名



▲通識中心-蔡培安主任頒獎-五專復健科202林子婷同學榮獲苗栗縣國語文競賽作文組複賽第四名



▲資管科-2008微軟MOS年度競賽-中區冠軍

▶湖南中醫藥大學蔡光先書記率團來訪



五專醫檢科一年二班 羅至哲

在仁德最愛的就是我的室友了，回想剛搬到宿舍的第一天，大家看起來都很安靜，沒想到過幾個禮拜後，大家越來越熟，每天幾乎都是一起上課、一起放學、一起打球、一起搞笑、一起聊天、一起感動、一起分享開心的每一刻。

五專餐飲科一年一班 徐美涵

剛進仁德的我，最愛學校新司令台旁邊的樓梯，因為在關才大樓上課時非常的悶熱，一下課我就會和我的朋友會去那邊坐著聊聊天、聽聽音樂、吹吹風，非常的涼爽！心情不好的時候，我也會跑到那邊坐著想想事情、沉澱一下心情。幸運的話，還會聽到熱音社的學長們練習的音樂聲，那是我最喜歡的感覺，所以，我最愛那邊的樓梯，也是我進入仁德的第一個好朋友喇！

五專復健科一年五班 吳雨珊

還記得我剛到仁德的時候，這窮鄉僻壤的地方讓我有點受不了，但是搬進宿舍後，慢慢了解這裡的環境，也漸漸愛上了這個地方。這裡公認最好吃的雞排是「阿力雞排」，公認最好玩的地方是學校附近的那個海邊，公認最好的逛街去處就是後龍鎮上每週末擺的第一千零一個夜市。而學校中也有不少趣事，學校裡那可惡又可愛的小狗被我們取名叫肥肥一號；學校裡面貴到一個爆點的萊爾富，是嘴饞的嘴巴、無底洞的肚子的最愛。雖然只在這個學校待了一個多月，但是卻可以很快的適應這裡的環境，相信一定會找到更多、更有趣的最愛。

五專醫檢科一年二班 施宛欣

剛進仁德的時候，我什麼都不懂，漸漸的我認識了許多朋友，其中我最愛的就是我的室友；在學校時有一大半的時間跟她們在一起，與她們分享我的喜悅與悲傷，而她們也很耐心的傾聽，謝謝你們我最愛的室友。

五專護理科二年四班 林雅慧

來到仁德已不知不覺地過了一年，想起從當時的懵懂與無知，到現在學習到許多寶貴的知識與經驗；在學校的每天都過得很快樂，因為每個老師都很有耐心的教導我們，同學間相處得很愉悅，即使不免會發生口角，也可以很快地合好；再加上學長姐的關心，令我愛在仁德這個環境下讀書，希望未來能成為一個優秀的護理師，才不辜負我的最愛。

五專醫檢科一年二班 陳郁涵

從開學至今，相信大家對仁德的某些人、事、物都有了好感，而我在仁德最喜愛的就是5M102這個班級，在這幾個禮拜中，5M102參加了好多活動，有參加比賽的人盡力幫班上爭取榮耀、沒參加比賽的人則用盡力氣替班上選手加油，這種時候總有種感動在我心中蔓延，發現仁德最愛、最愛5M102。

二專職業安全衛生科一年一班 蔡協榮

出了社會好幾年，我又回到了學校。我的學校雖然不大，卻充滿人情味，尤其是在本科的兩位師長，在課堂上教導我們做人處事的道理，敦敦教誨著我們如何走向人生的康莊大道；私底下把我們看似朋友，和我們無所不談，有時又把我們看成自己的小孩一樣，關心著我們的生活起居，幫我們解決他所能處理的疑難雜症。俗語說：「一日為師，終生為父！」有人把尊師的行為當成是理所當然，而我卻認為很幸運的在求學過程中能遇上這樣的老师。

▶復健科-物理治療組老師教導學生監測受試者接受運動訓練後的生命跡象，以調整適當的運動處方。



二專護理科二年一班 吳家芳

最愛看著，無憂無慮的狗兒們在追逐。每當在校園來往時，看到空地上的狗狗，最愛看著牠們活潑的跑來跑去；有時候，小黑走過來跟在身旁，我都喜歡隨口問牠：『小黑，吃飽沒啊？你在幹嘛啊？你朋友小黃呢？』小黑牠都假裝沒聽到，鼻子哼著一聲，找小黃去了，我真是挫折啊！那些天真無憂的狗兒，是我在校園內最愛觀察的行動者；也是無聊時能逗上幾句話的好朋友！

五專醫檢科一年二班 王雅鈴

身為新生的我，一開始抱著緊張害怕的心情來到學校，面對著陌生的人、事、物，心中是膽怯的；但是，開學三週後，班上出現了不一樣的氣氛。現在的最愛班上一起參加比賽的團結、最愛大家互助合作的精神、最愛一群人一起在中午時分去找班導聊天；也最愛在心情不好的時候，和同學一起到秘密基地發洩情緒，大叫也好，唱歌也好，跑跳也好，在那裡沒有人會看見，發洩過後心情也變好很多。因此，現在的我，每天抱著期待的心情到學校上課，開心面對在5M102的每一天。

五專護理科四年二班 林婉婷

「護士」這個角色給人的印象是溫柔的、細心的、有愛心的、有專業的技能、及可觀的薪水；當初就是以上的原因想讀護理科，也因此進入仁德醫專。在仁德的日子，我們接受老師不厭其煩的教導，學習到許多護理的專業知識及技術，我愛仁德，最愛護理科的師長們。

五專餐飲科一年一班 黃雅琳

剛進來仁德時，我對班上的老師、同學和學校的生活環境，完全都不了解。但日子久了，我開始慢慢認識班上的同學，發現她們很有趣，每當下課鐘聲響起，我們就聚在一起聊天。而且我也開始慢慢的熟悉學校的環境，每當我們有問題時，學校的老師都會盡量的幫忙解決。進入仁德後，我變得較活潑，因為考試壓力變的比較少了、朋友也多了，要說我現在最愛是什麼，那就是我的學校——仁德醫專。

五專醫檢科一年二班 薛家住

仁德最愛就是5M102，這個班級是最棒最團結的，從開學到現在沒有一天是不開心的；我們一起聊天、一起慶生、一起逛夜市、一起參加比賽、一起到比賽場地加油，一起展現我們的團結。當然，有位最重要的人，就是我們最親愛的導師，因為有她才会有現在可愛的大家，因為有她才讓我們這麼有向心力，也才讓我愛我們的5M102。

五專醫檢科三年二班 徐紫瑄

三年前，我進入了仁德醫檢科，由當初的茫然懵懂，到現在的成長，學習到許多的新知，也領悟師長們的金玉良言，更確立自己的方向，並努力的將所學的知識學以致用；這些，都是醫檢科的老師與同學帶給我的，這是我的仁德最愛，最愛仁德醫檢科。

五專護理科一年二班 賴俞璇

從國中進入另一個成長階段的我，剛踏入新的校園覺得很新鮮，雖然還不能完全適應，但經過幾天的觀察，我發現了，同學的熱情、老師的幽默、教室的溫暖及校園的美麗都是我所發現的最愛。

在這裡有親切的校長、嚴肅又帶點幽默的教官、迷糊又充滿活力的班導，及來自各個鄉鎮的同學，聚集成為一個人才濟濟的班級。

仁德帶給我新的視野，及未來五年裡我所要學習的專業知識及技能，希望在我最愛的仁德校園中、最愛的學校師長栽培下，成為社會上有用的人。

五專醫檢科一年二班 蔡宜臻

我最愛的就是我的班級—5M102，最愛大家下課時一起嬉鬧的聲音、最愛一群人一起到校外買東西、最愛大家為比賽團結努力的認真、最愛和老師同學聊天的感覺，這些都是我的仁德最愛。

五專餐飲科一年一班 紀博元

仁德有許多好玩的地方，我最愛的是在地下室的美食街吃午餐，因為中午用餐時間好熱鬧，還有冷氣可以吹，是個夏天不可不去的好地方。

二專應外科二年一班 張伊瑩

我最愛在下課時間去學輔中心，可以進去偷吹冷氣，裡面的老師超友善，還會請我吃布丁，學輔中心就像是一個家，一個我下課後的避風港，因此，我最愛的就是學輔中心。

五專醫檢科一年二班 歐蕙萱

我最愛仁德這個大家族，家族氣氛和樂，穿梭在仁德的校園中，感受學習的喜樂，這是最喜歡的仁德——濃濃的校園氣息，我知道我的夢想即將起飛，就讓我展開雙翼飛翔，直到達成夢想。

五專職安科一年一班 黃心潔 風

在仁德的風，總是沒有方向的吹來，大步的走在仁德的校園裡面，都有一陣陣的清風迎向我吹過來，但我更喜歡仁德的狂風吹得向我優美而簡單的秀髮。我超享受這種感覺的，很自由自在，沒有人管的仁德的風，仁德的風，個性無人可管，自由自在的狂風，充分表現出青春、陽光的我們，仁德的風是不可少的，它是最愛。

五專職安科一年一班 黃心潔 空氣

來到仁德一個多月了，發現這裡的空氣非常的好，有遠離城市的感覺，好像到了綠光森林，讓我吸收到了芬多精。鄉下的空氣跟都市差很多，有了這樣的學習環境，才能讓我們更努力學習。



▲本校資料科資訊志工團隊協助銅鑼鄉鄉誌數位化



▲餐飲科地方伴手禮研習活動